

吉祥苑社区:一起扫雪乐哈哈

本报讯(记者 林媛媛) 2月22日,济南迎来了2017年第一场雪。雪景美化了城市,但也给出行带来了不便。为了方便居民出行,22日一大早,吉祥苑社区工作人员、社区党员、群众志愿者们开展了扫雪工作,清除路面积雪。大家拿起扫帚、铁锹、铲雪板,扫的扫、铲的铲,对辖区的主要道路和楼门前的积雪进行清扫,保障了居民的出行安全。

雪后的天气更加寒冷,但是大家有说有笑,干得热火朝天,经过大家1个多小时的共同努力,辖区内主要出行路面上的积雪已被清扫干净,社区内外道路畅通无阻,在场居民无不交口称赞。

此次清除积雪活动不仅给居民出行带来了便利,同时也为党员和志愿者们搭建了平台,发挥了先锋模范作用,在服务群众中收获了快乐!



甸南消防安全进社区

本报讯(记者 林媛媛)

为进一步加强社区消防安全管理工作,全面提高居民的消防安全意识,2月20日上午,甸南社区邀请山东省居安防火培训中心培训部主任孟庆旭开展了以“普及消防知识、增强消防意识,提升自救能力、推动消防安全”为主题的消防培训活动。

培训会上,孟庆旭用一个个真实的案例向大家讲述了火灾的严重后果和我们面对火灾可以采取的措施,也以图文形式向大家介绍了生活中可能存在的安全隐患,如电线短路、充电着火等。一系列的讲解后,孟庆旭现场考考大家,电视机着火了,第一时间怎么处理最好?赵阿姨说:“原来我想用湿棉



被,把电视机裹住,现在我知道了,等我把棉被打湿了,火都能把客厅烧没了,根本来不及也搬不动了。”王阿姨补充道:“先把电切断,再用灭火器。”

甸南社区一直将消防安全作为工作重点,也将继续做好消防安全工作。通过这次消防安全培训,部分居民消防安全意识得到了提升。

甸柳五居

开展党费收缴 相关知识学习

本报讯(记者 林媛媛)

2月20日上午,甸柳第五社区党委组织党员召开会议,学习党费收缴相关知识学习。会议首先组织党员集中学习了《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》。

按照党章规定向组织交纳党费,是共产党员必须具备的起码条件,是党员对党组织应尽的义务。党费收缴、使用和管理,是党的基层组织建设和党员

队伍建设中的一项重要工作。

二是集中学习了党费收缴管理使用,重点对党员为什么要交纳党费、党员交纳党费的基本要求是什么、新入党的党员何时开始交纳党费、按月领取工资的党员主要包括哪些等问题进行详细学习。

三是通过学习增强党员自觉、按时、足额缴纳党费的意识,进一步规范了社区的党费收缴工作。